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Голова: Дарина Колісник, координаторка саб-кластеру продовольчої безпеки та засобів 
до існування (КПБЗІ) у Полтавській області. 

Порядок денний: 1. Представлення партнерів. 
2. Оновлення щодо продовольчої безпеки та засобів до існування у 

Полтавській області. 
3. Аналіз прогалин на рівні районів/громад. 
4. Обговорення щодо частоти зустрічей партнерів саб-Кластеру. 
5. Оновлення від партнерів. 

Присутні організації: OCHA, IAC ISHR, ГО «Інша жінка», ГО «Центр освіти дорослих Полтавщини», БФ 
«Карітас Полтава», Лікарі без кордонів (MSF), Handicap International. 

Оновлення щодо продовольчої безпеки та засобів до існування у Полтавській області 

Кластер продовольчої безпеки та засобів до існування (FSLC) презентував огляд гуманітарного 
реагування партнерів за червень 2023, а також список імплементуючих партнерів. Відбулось 
обговорення щодо актуального відображення усіх активних організацій та потенційне залучення 
у Кластер тих, що здійснює гуманітарне реагування та із певних причин ще не ділиться даними 
про бенефіціарів із Кластером. 

Анонсовано тренінг “Livelihood Fundamentals” від Міжнародної організації з міграції (МОМ), що 
відбудеться у Полтаві 8 та 9 серпня 2023 року. 

У червні 2023 року згідно даних із Activity Info платформи, продовольчу допомогу на 
Полтавщині надавали 5 організацій – 100% Життя  (ВПП, БФ «Світло надії»), Samaritan’s 
Pulse (ВПП), Товариство Червоного Хреста України, Карітас Лубни, Карітас Полтава та 
ГО «Повір у себе». 42 991 особі надано допомогу шляхом загального розподілу їжі, 385 осіб 
отримали готові до вживання продуктові набори та 276 осіб отримали гаряче 
харчування. 

Всього у 2023 році 18 522 особи охоплено засобами до існування на Полтавщині. 95% із них 
отримали засоби для худоби та птиці. У невеликій кількості відбулось професійне 
навчання, забезпечення овочевими компонентами, обладнанням та інструментами, а 
також сільськогосподарське навчання та видача зернових культур. 

Аналіз прогалин на рівні районів/громад 

Представлено детальний аналіз прогалин на рівні громад щодо надання продовольчої 
допомоги у червні та динаміка охоплення допомогою із засобів до існування впродовж 
2023 року. Партнери саб-кластеру озвучили потребу розвитку саме аграрної діяльності на 
Полтавщині для забезпечення стійкості регіону у найближчі роки. 

Оновлення від БФ «Карітас Полтава»:  

ВПО мають можливість отримати абонементи на безкоштовні гарячі обіди у приміщенні БФ, а 
також відбувається видача сімейних продуктових наборів для ВПО від 2-ох осіб, які підпадають 
під категорії вразливості та жодного разу не отримували допомогу або отримали вдруге не 
пізніше березня. «Карітас Полтава» озвучили потреби громад:  

• індивідуальні набори, особливо для осіб віком старше 60 років;  

• продукти харчування для приготування гарячих обідів (на постійній основі), особливо для тих, 
хто щойно приїхав у Полтавську області із територій, де ведуться активні бойові дії;  

• забезпечення продуктами харчування більш необхідне у територіальних громадах, особливо 
у колективних центрах для осіб старшого віку;  

• також звернули увагу на потребу підготовки до зимового періоду. 
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Усі учасники зустрічі погодили те, що окрім ВПО, також потрібно шукати можливість допомоги 
для місцевих непереміщених осіб віком 50-60 років, які впродовж останніх 1,5 роки втратили 
постійне місце праці. 

Оновлення від ГО «Інша Жінка» http://www.divergentwoman.com/ : 

Наразі мають мережу з понад 2 500 жінок і активно залучають ВПО до громад, інтегруючи їх у 
свої проекти та заходи у Кременчуку, Полтаві та Горішніх Плавнях. 

Основні потреби: - надання гуманітарної підтримки ВПО, одиноким жінкам, самотнім людям 
похилого віку та людям з інвалідністю ; - задоволення потреб вищезазначених категорій осіб за 
запитом та напередодні осінньо-зимового періоду. 

Поточні потреби: 1) продуктові набори тривалого зберігання; 2) засоби гігієни першої 
необхідності; 3) гігієнічні засоби для жінок (тампони, прокладки); 4) дорослі підгузки для людей 
з інвалідністю, урологічні прокладки для жінок та чоловіків; 5) дитячі підгузки (4-7 розміри);  
6) вологі серветки; 8) засоби для миття посуду, пральні порошки; 9) нижня білизна, шкарпетки. 

Обговорення щодо частоти зустрічей партнерів саб-Кластеру 

Партнери саб-кластеру в Полтаві домовились проводити зустрічі на щомісячній основі по 
п’ятницях у проміжку 15-20 числа.  

Наступна субнаціональна координаційну зустріч КПБЗІ у Полтавській області відбудеться  
18 серпня 2023 за адресою: м. Полтава, вул. Пилипа Орлика, 28 (БФ «Карітас Полтава»). 
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